Antanavo šventės akordas-pirmosios orientavimosi sporto varžybos.

Antanavo miestelio bendruomenė ir bei jaunimo klubo „Draugas“ iniciatyvos dėka vasaros šventės išvakarėse įvyko pirmosios orientavimosi sprinto varžybos. Į jas atvyko iš Kauno „Takas“, Alytaus „Dainava“ ir Vilniaus „Ąžuolas“ klubų patys aktyviausi sportininkai. Tarp takiečių veteranų išvydome buvusį kazlųrūdietį, Gedimino Vaišnoros auklėtinį Rolandą Žičkį, kuris su orientavimosi sportu save susiejo dar mokyklos būrelyje. Tada Kazlų Rūdos turistai, kuris garsėjo visoje respublikoje – visad jie atstovaudavo Lietuvą visasąjunginėse moksleivių varžybose. Visus antanaviečius nustebino, kad į šias varžybas atvyko daugkartinė Lietuvos čempionė, viena žymiausia pasaulyje orientacininkė Giedrė Voverienė. Ji prieš dešimt metų Japonijoje per vykusias pasaulio žaidynes su savo vyru Edgaru (dabar jis šalies suaugusiųjų rinktinės treneris) ir kitais dviem estafetėje buvo iškovoję antrą vietą. Tai buvo pats aukščiausias šalies orientacininkų pasiekimas. Ši viešnia iš sostinės, kuri yra daug prisidėjusi puoselėjant vieną garsiausių „Ąžuolo“ klubą, buvo viena pirmoji pasaulyje orientacininkė, kuri pradėjo rungtyniauti orientavimosi sprinto rungtyje taip vadinamuose pasaulio „Parkų turuose“. Šios naujausios orientavimosi rungties pasaulyje pradininkės atvykimas buvo ypač reikšmingas,  nes vykusios Antanavo seniūno taurės  varžybos buvo sprinto rungties. Trasa pagal oro liniją sudarė tik 2, 85 km ir 16 kontrolinių punktų. Be to Giedrė Voverienė pasižymėdavo tarp šalies orientacininkių labai didele ištverme. Prieš keletą metų Giedrė buvo užėmusi aukštą antrą vietą garsiajame lengvosios atletikos Vilniaus tarptautiniame maratone, 42,198 km nuotolį įveikusi labai aukštu rezultatu, kuris įėjo į lengvosios atletikos istoriją. Antanavo parku ir pašešupio lankomis trasą išbandė ir Giedrės auklėtinė, žymi šalies orientacininkė – jaunimo rinktinės narė Gytautė Akstinaitė.
Antanavo seniūno taurė atiteko geru fiziniu pasirengimu pasižyminčiam žymiam elitinio lygio orientacininkui iš Kauno Ramūnui Šimanskui. Antroji vieta ir bendruomenės prizas atiteko taip pat stambiausio Lietuvos orientavimosi klubo „Takas“ nariui, irgi žymiam elitininkui - šalies rinktinės Laimonui Čaplikui. Seniūnas Arūnas Aleksa taurę įteikė taurę ir jaunimo nugalėtojui, Pilviškių vidurinės mokyklos vienuoliktokui  Ryčiui Bulotai. Miestelis Antanavas gali didžiuotis šiuo jaunuoju sportininku, kuris yra labai susidomėjęs bėgimu, treniruojasi savarankiškai. Tai pavyzdys visiems kitiems, kaip reikia stiprinti sveikatą – tapti visapusiškai išsiugdžiusiu. Šios varžybos pasižymėjo tuo, kad vyrai ir moterys  o taip pat merginos ir vaikinai kovojo bendrai. Merginoms ir moterims rezultatai buvo perskaičiuoti pagal lengvosios atletikos Lietuvos vyrų/moterų rekordų santykį 5000 m. nuotolyje. Todėl   antrąją vietą iškovojo bendruomenės pirmininkės Redos Kneizevičienės dukrelė Rūta. Trečiąją vietą užėmė Brigita Kirvelaitytė. 

Šios varžybos tapo kaip įžanga tradicinės Antanavo vasaros šventės, skirtos Lietuvos 1000-mečiui. Joje buvo pašventinti Antanavo miestelio herbas ir vėliava. Šventės kulminacija įvyko, kai visi miestelio ir aplinkinių kaimų gyventojai sugiedojo himną su viso pasaulio lietuviais. O temstant prie jaunimo klubas „Draugai“ išpuoselėto gėlyno „Labirintas“ išsižiebė 1000 žvakelių liepsna, kuri sušildė visų šventės dalyvių viltį. Apie šią šventė ir vykusias varžybas galima pasižiūrėti nuotraukų ciklą internetiniame tinklalapyje adresu www.kazlusporto.puslapiai.lt. Ten puslapyje SPORTAS KAIMUOSE galima bus pasigerėti ir kitų savivaldybės kaimų švenčių nuostabiomis akimirkomis.
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