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PAKARTOTINIS TARNYBINIS PRANEŠIMAS

dėl trukdymo ruoštis treniruočių procesui ir dirbti sporto populiarinimui

 
Antrą kartą raštu pranešu, kad vėl š.m. balandžio 26 d.,. grižus man iš treniruočių ir iš trasos markiruotės nuėmimo talkos, negalėjau įeiti į metodinį kabinetą ir negalėjau prieiti prie savo metodinės medžiagos (žemėlapių), nes kabinetas netikėtai be jokio perspėjimo buvo užrakintas. Man buvo paaiškinta, kad tai daroma specialiai, kad negalėčiau į jį įeiti. Todėl pranešu, kad tai labai grubus tarnybinių įgaliojimų viršijimas, trugdant sportinio darbo procesui ne tik man, bet ir visiems sporto mėgėjams norintiems iš interneto sužinoti naujausią sportinę informaciją. 

Atkreipiu dėmesį, kad netikėtai man sutrukdyta pasiruošti treniruočių procesui pačiu lemtingiausiu laikotarpiu, kai iki pačių svarbiausiųjų Kazlų Rūdos savivaldybei respublikinių olimpinio festivalio orientavimosi sporto varžybų, pirmą kartą mūsų savivaldybės istorijoje vykstančių Kazlų Rūdoje liko tik tris dienos. Vietoje to, kad administracija rūpintųsi savivaldybės prestižu, šiuo lemtingiausiu laikotarpiu - sutrukdyta pasiruošti labai svarbiai balandžio 27 d. turinčiai įvykti treniruotei, nes aš negalėjau prieiti prie žemėlapių esančių netikėtai užrakintame kabinete. Net paskambinus L. Sūnelaitienei į namus, man pagalba buvo atsakyta ir jai išaiškinti dėl žemėlapių svarbos negalėjau, nes nutrukus ryšiui, telefonu ji daugiau neatsiliepė. Todėl negalėjau vakare projektuoti trasos bei ruošti žemėlapius.  Žemėlapių ruošimas - tai labai daug darbo sąnaudų reikalaujantis pasirengimas. Šitą darbą atlikti kitą dieną negaliu, nes turiu kitų labai svarbių reikalų susijusių su Sporto centro vykdomoma priemone. Šiai treniruotei pasiruošti reikėjo man ypatingai kruopščiai, nes trasas turėjau suprojektuoti pagal individualias orientacininkų savybes, kurias turėjau nustatyti pagal ankščiau dalyvautų varžybų ir treniruočių situacijas, dėl ko reikėjo man išanalizuoti vykdytų varžybų žemėlapius, prie kurių vakar nepriėjau ir neprileistas buvau prie interneto, kad galėčiau išanalizuoti varžybų (Marijampolės „Labirintų“ bei Parkų turų, kuriuose vaikai dalyvaudavo) protokolus.


Vakar nepriėjus prie interneto, negalėjau skubiai visiems sporto mėgėjams pranešti, kad netikėtai tradicinės mūsų balandžio pabaigos dviračių varžybos atidedamos, kad šį savaitgalį jų nebus. Šis datų keitimo ir visiems šalies sportuotojams pranešimo procesas per facebook-ą reikalauja labai daug sąnaudų, nes visiems reikia rašyti personales žinutes. Nemažai laiko sugaišau dėl mūsų tradicinio bėgimo kroso perkėlimo, nes apgaudinėti šalies sporto mėgėjus yra grubus organizacinis aplaidumas ir tokio mūsų Sporto centrui „prestižo“ nenoriu išgarsinti.  

Taip pat vykusio bėgimo „Per Vokiškus kalnelius“ sutrukdyta man ir užbaigti ruošti tinklalapį, atlikti analitinius skaičiavimus ir paruošti spaudai straipsnius, nes prie jų reikia man interneto, kad gauti būtiną informaciją apie
sportininkus.

Taip pat sutrukdyta vakar man įdėti internetan to bėgimo ir apdovanojimų nuotraukas, jas reikia aprašyti ir be rezultatų, prie kurių be interneto negaliu pamatyti, jokio darbo prie tinklalapio ir prie skubaus straipsnio negalėjau atlikti. Tai jau gresia labai rimtų Sporto centro įsipareigojimų nevykdymo prieš rėmėją poną Gintą Mocevičių ir jo vadovaujamą firmą, kurią, gavus paramą, mums būtina ją reklamuoti – internete publikuoti apdovanojimų procesą, ko dar nėra padaryta ir tai man sutrukdyta. .

Visi šie trukdymo veiksmai sudaro įspūdį, kad sąmoningai trukdoma, kad sukompromituoti Sporto centrą. Prašau išsiaiškinti, kodėl bėgimo išvakarėse siunčiant iš Sporto centro pašto dėžutės vyr. sekretoriui Gintui Usui registruotųjų dalyvių sąrašus su jiems priskirtais numeriais, nebuvo prisegtas būtinas dokumentas. Ši klaida galėjo sužlugdyti kokybišką varžybų pravedimą, nes įvedinėti visus dalyvius prieš varžybas, tai elementarus pasityčiojimas iš priešlaikinės registracijos.


Kad gelbėti varžybas, aš  privalėjau nutraukti trasos ženklinimo darbus-juos atidėti paryčiams. Dėl tokio ženklinimo darbų ciklo nutraukimo varžybų išvakarėse per naktį negalėjau pailsėti nei pusvalandžio, dėl ko fizinis pervargimas labai atsiliepė mano asmeninei darbo kokybei.
       Kadangi atliekama visa trukdymų sistema, nelabai norisi tikėti, kad darbuotojos nemoka elgtis su kompiuteriu. Net siunčiamų dokumentų vardinimas lietuviškomis raidėmis (man sąrašai buvo atsiųsti lietuviškomis raidėmis) įrodo tai, kad būtina kuo skubiausia darbuotojų perkvalifikacija informatikos sityje. Apie tai raštu primenu jau antrą kartą. Visi šie trukdymai pačiu svarbiausiu Sporto centrui ir savivaldybei laikotarpiu sudaro įspūdį, kad tai daroma sąmoningai. 
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