Kazlų Rūdos savivaldybės Sporto centro direktoriui

trenerio-sporto mokytojo

Vytenio Aleksandraičio

TARNYBINIS RAŠTAS-PRAŠYMAS
dėl trenerio pareigybės pažeistų teisių, dėl trukdymo dirbti Kazlų Rūdos sporto labui ir mūsų Sporto centro kompromitavimo savivaldybės gyventojų tarpe.

   Kadangi šį savaitgalį dėl ypatingai reikšmingų renginių, prašau leisti man dirbti numatytų renginių organizavimui. Informuoju, kad vakar (sausio 19 d.) nuo 17 val. iki kol veikė Sporto centras, netikėtai negalima buvo prieiti prie interneto – metodinis kampelis netikėtai buvo užrakintas, nors administracija turėjo žinoti, kad man reikės dirbti, nes buvau palikęs prie interneto pajungtą savo kompiuterį. Primenu, kad ši patalpa niekad nebuvo rakinama ir jos netikėtą užrakinimą svarbių Sporto centrui renginių išvakarėse traktuoju kaip sąmoningą kenkimą artėjančių renginių organizacijai. Todėl praradau apie 6-7 val. labai brangaus laiko, kol Kaune pasijungiau prie interneto ir dėl pervargimo apie 2-5 val. nakties dirbti negalėjau. Todėl liko neatlikti šie labai svarbūs darbai:
1. Iš interneto nesurasta „Snaigė“ ir neparuoštas emblemos slidžių žygiui projektas
2. Dėl negalėjimo naudotis interneto info. sistemos, neparuoštas spaudai analitinis straipsnis apie sveikatos reikšmę, kuris turėjo būt skirtas susitikimui su Lietuvos Sveikuolių sąjungos prezidentu Dainiumi Kepeniu ir laikraščiui Kazlų Rūda nepersiųsta jokia informacija dėl šio renginio-pasiųsta bus pavėluotai ir nekokybiška. Neparuošta informacija apie svarbius sportinio gyvenimo įvykius.
3. Neparuošta reikiama informacija minėtam susitikimui skelbiamame tinklalapyje

4. Apie numatomą „Snaigės“ žygį neinformuoti klubai ir asmenys, kurie yra pamėgę Kazlų Rūdos trasas.
5. Susitikimui neatrinktos nuotraukos fotostendams apie Sporto centro sveikatinimo veiklą. Jeigu tai nebus padaryta, bus prarasta galimybė savivaldybės gyventojams pateikti kokybišką informaciją, bus sunku gyventojus ir būsimą mūsų Sveikuolių organizaciją pritraukti prie sporto centro – prarastas bus numatyto susitikimo tikslas. 

      Šių darbų dieną atlikti negalėsiu, nes dieną reikės Kazlų Rūdoje užsiiminėti svarbiais susitikimo renginio informavimo klausimais.
      Tokių trigdžių yra daugiau, kurie sudaro ištysą TUGDYMO SISTEMĄ. Pavyzdžiui, administracijos pietų pertraukos metu esu visad išprašomas iš Sporto centro patalpų į gatvę. Todėl yra pažeidžiamos mano elementariausia darbo teisė. Esu išprašomas ne iš administracijos patalpų, kurios pietų pertraukos metu gali nefunkcionuoti, o išprašomas ne iš administracijai skirtos darbo vietos. Dar blogiau, pietų pertraukos metu NESUTEIKIAMA KOMPROMISO TVARKA KITA MAN DARBO VIETA, kad ruoštis užsiėmimams ar dirbti savivaldybės Sporto labui. Tenka būti gatvėje todėl, kad eiti tuo metu į Elmos mokyklos valgyklą nėra etiška, kai tuo metu mažojoje mokyklos valgyklėlėje pietauja mokiniai ir mokytojai, o eiti į šalimai esantį barą man per brangu. Tuo baru galėtų naudotis mūsų administracija, taip, kaip ir Kultūros centro administracija. Tokiu būdu nebūtoma trukdoma tuo metu treneriams naudotis jiems turėtų būt priklausoma patalpa. Trenerius varyti į „trenerių kambariuką“, tiksliau, į trenerių sandėlį neatitinkantį elementarių higienos sąlygų ir kur nėra internetinės prieigos – tai elementarus TRENERIŲ TEISĖS PAŽEIDIMAS. Primenu, kad mūsų Centras, gal vienintelė  šalyje Sporto mokymo įstaiga neturinti tinkamo metodinio kabineto. Siūlau pavažiuoti į kitus centrus ir pasidalinti jų darbo patirtimi. Pavyzdžiui į Jonavoje galima nuvažiuoti sekretorei pasimokyti darbo ir elgesio normų iš JKKSC sekretorės, mano buvusios (ilgametės Moksleivių namų direktorės ir mano a.a. tėvo veiklos chore bendradarbe). Blogai, kai mūsų Sporto centre nėra svečių kambario. Pavyzdžiui Jurbarko Sporto mokymo įstaiga mano buvusį auklėtinį Svajūną P. kalbina dirbti treneriu ir siūlo jam naudotis tuo kambariu, kad nereikėtų kas dieną važinėti į Kauną.
       Primenu, kad praeitą savaitgalį vykstant į Lietuvos čempionatą dėl pietavusiųjų ir jų nenoro eiti kompromisą,  praradau galimybę nukopijuoti visą informaciją ir palydovinę varžybų nuotrauką ir todėl važiavimo metu negalėjau kokybiškai ir koncentruotai padirbėti su savo auklėtiniais priešstartinės būsenos formavimui. Dėl informacijos trūkumo (dėl nežinojimo savo varžovo starto laiko) ir aš pats padariau elementarią taktinę klaidą ir antrąją varžybų dieną netapau šalies čempionu.  Todėl norėčiau atkreipti dėmesį į psichologinę netinkamą darbo atmosferą kenkiančią pedagoginiam darbui.          
     Prie trukdymo sistemos priskirtinas ir NEPEDAGOGIŠKAS ELGESYS VAIKŲ AKIVAIZDOJE. Pavyzdžiui, neseniai mano vieno auklėtinio akivaizdoje buvo su didžiausiu triukšmu „ištaškytos“ (išmėtytos) slidės, kurios po treniruotės buvo atremtos saugiausioje ir patogiausioje jiems stovėti vietoje tarp durų staktos kamputyje, kad nudžiūtų ir nereikėtų šlapių nešti į sandėliuką į neventiliuojamą patalpėlę.. Sukelto triukšmo motyvas, kad, neva. Sporto centras tai „NE SLIDŽIŲ BAZĖ“. Toks argumentas vaiko akivaizdoje buvo pademonstruotas kaip Sporto centro nusistatymą prieš slidinėjimo sportą. Tuo metu vaikui negalėjau išaiškinti, kad mes pažeidėme tvarką, nes vaikas čia pat atkirto, kad PRIE ĮĖJIMO Į CENTRĄ BRAUTIS PRO RŪKANČIUOSIUS YRA ŽYMIAI DIDESNĖ BETVARKĖ. Todėl siūlau Sporto darbuotojams uždrausti viešai rūkyti prie įėjimo į Centrą. Tai pačio mūsų Centro kompromitavimas gyventojų akivaizdoje, nes vaikai apie tokius dalykus tėvams pasakoti gali.
     Apie kitus trūkumus didelius parašysiu kitą kartą. Būtų gerai, kad rašyti nereikėtų, kad visa tai galėtume KOLEGIŠKAI APTARTI SAVO KLAIDAS – tik iš klaidų turime tobulėti.
